
 
 

 

 

Σπάρτη, 07/11/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 
«Επαγγελματικές Διαδρομές & Επιχειρηματικότητα στη Φυσικοθεραπεία», η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της Ημέρας Καριέρας 2025 του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, την Πέμπτη 13 
Νοεμβρίου 2025 και ώρα 10:00, στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου στη Σπάρτη (Λεωφόρος Ευστ. & Σταμ. Βαλιώτη και Πλαταιών, 
Σπάρτη). 

Η εκδήλωση εστιάζει στην ανάδειξη των σύγχρονων επαγγελματικών επιλογών 
για τους αποφοίτους Φυσικοθεραπείας και στη σύνδεσή τους με την αγορά 
εργασίας και την επιχειρηματικότητα. Στόχος της είναι η παρουσίαση ενός 
ολοκληρωμένου πλαισίου ευκαιριών που εκτείνονται από την παροχή υπηρεσιών 
υγείας και αποκατάστασης έως τον αθλητισμό, την ειδική αγωγή και την 
επιχειρηματική δραστηριοποίηση στον χώρο της φυσικοθεραπείας. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν θεματικές ενότητες που 
εστιάζουν στο εργασιακό τοπίο και τις επαγγελματικές προοπτικές των αποφοίτων 
Φυσικοθεραπείας, με εισηγήσεις από έμπειρους επαγγελματίες του χώρου που 
δραστηριοποιούνται σε τομείς όπως τα νοσοκομεία, οι ιδιωτικές δομές, η 
αθλητική φυσικοθεραπεία, η ειδική αγωγή και η παροχή υπηρεσιών στο 
εξωτερικό. Παράλληλα, θα αναδειχθούν οι δυνατότητες πρόσβασης σε 
επαγγελματικές ευκαιρίες και νέες μορφές απασχόλησης μέσα από την 
παρουσίαση των UniStart Hubs, της δομής υποστήριξης επιχειρηματικότητας του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην επιχειρηματικότητα στη Φυσικοθεραπεία, μέσα 
από την ειδική ενότητα με τίτλο «Από την ιδέα στην επιχειρηματικότητα», όπου 
θα παρουσιαστούν παραδείγματα μετατροπής καινοτόμων ιδεών σε 
επαγγελματική δραστηριότητα. Στη συνέχεια, η στρογγυλή τράπεζα αποφοίτων 
του Τμήματος με θέμα «Μετά την αποφοίτηση τι;» θα αναδείξει διαφορετικές 



 
 

 

επαγγελματικές πορείες, ενώ το εργαστήριο σύνταξης βιογραφικού και LinkedIn 
θα προσφέρει στους συμμετέχοντες ουσιαστική ενίσχυση των δεξιοτήτων 
επαγγελματικής δικτύωσης και προετοιμασίας για την αγορά εργασίας. 

Η εκδήλωση προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία ενημέρωσης, ενδυνάμωσης 
και διασύνδεσης, απευθυνόμενη σε φοιτητές, αποφοίτους και νέους 
επαγγελματίες που επιθυμούν να διερευνήσουν και να αξιοποιήσουν τις 
προοπτικές που προσφέρει η αγορά εργασίας και η επιχειρηματικότητα στον 
κλάδο της Φυσικοθεραπείας. 

Σύνδεσμος διαδικτυακής παρακολούθησης: 
https://new.diavlos.grnet.gr/el/epresence-conference/6877 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την 
επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη 
αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι 
αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την 
επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 

https://new.diavlos.grnet.gr/el/epresence-conference/6877
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